
１．職員の挨拶・言葉づかいは、いかがですか？ ２．職員の身だしなみは、いかがですか？

３．職員の窓口応対は、いかがですか？ ４．職員の電話応対は、いかがですか？

５．施設利用の説明は、わかりやすいですか？ ６．案内表示は、わかりやすいですか？

７．利用施設は、清潔でしたか？ ８．共有部分(通路・トイレ)は、清潔でしたか？

市民会館おおみやアンケート調査結果統計表

76

24 良い

普通

悪い

無回答 71

29 良い

普通

悪い

無回答

73

27 良い

普通

悪い

無回答 72

27

1

良い

普通

悪い

無回答

56

39

4

1

わかりやすい

普通

わかりにくい

無回答

51

27

21

1

わかりやすい

普通

わかりにくい

無回答

95

5

きれい

普通

きたない

無回答

95

4

1

きれい

普通

きたない

無回答



９．お客様は、どのような利用団体ですか？ １０．お客様の利用施設は、どちらですか？

１１．ご利用の目的（ジャンル）は何ですか？

１２．当館の利用回数は、何回ですか？ １３．機会があれば、また利用したいと思いますか？

１４．当館までの交通手段は、何をご利用ですか？ １５．ご性別は？

21

2

46

21

9

2
企業

学校

県・市

サークル

個人

その他

無回答

5

41

5

2

41

3

4

1

ホール

集会室

和室

展示室

スタジオ

レクリエーション

ルーム
リハーサルルー

ム
無回答

41

1

2

4
22

20

4
5

1 音楽

演劇

演芸・落語

映画

大会・式典

講演会・説明会

総会・研修会・会議

サークル活動

各種展示会

その他

無回答

11

10

5

2523

22

4

はじめて

週1回

週２～３回

月１回

月2回

その他

無回答

10

1

利用したい

どちらともい

えない

利用しない

無回答

16

14

15

6

62

5
徒歩

自転車

自家用車

路線バス

電車

その他

無回答

44

49

7
男性

女性

その他

無回答



１６．ご年齢は？

１７．お住まい（事業所）は、どちらですか？

1

14

7

16

25

31

6

10代

20代

30代

40代

50代

60歳以上

無回答

4
9

26

10
8

4

13

4

3

1

11

4 3

西区

北区

大宮区

見沼区

中央区

桜区

浦和区

南区

緑区

岩槻区

市外

県外

無回答


